

Distintivo Comsubin Rosso Grande



Product price:

8,00 € tax included

Product short description:

Distintivo Comsubin Rosso Grande

Product description:

Distintivo Comsubin Rosso Grande Distintivo Comsubin Rosso Grande Distintivo Comsubin Rosso Grande

Distintivo Comsubin Rosso Grande

Distintivo Grande per uniforme ordinaria Comsubin Comando Subacqueo Incursori.

Il **distintivo** smaltato raffigura su campo rosso l'alligatore che addenta un gladio. L'ancora marina si staglia su campo azzurro presente nell'estremità inferiore.

Dimensioni distintivo Comsubin Rosso Grande cm. 5,5 H x 3,2 L

La vendita del **distintintivo Comsubin Rosso Grande** è riservato al personale **Comsubin Comando Subacqueo Incursori**.

La vendita è subordinata all'invio di copia del tesserino comprovante l'appartenenza al corpo o all'indicazione, come luogo di consegna, della sede della caserma in cui si presta servizio che dovrà essere riportata nell'indirizzo di spedizione durante la registrazione al sito o il checkout d'acquisto.

I collezionisti dovranno inviare copia della licenza prefettizia a norma dell'art. 28 TULPS.